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Spoštovani uporabnik,

Naš cilj je za vas izdelati kar najbolj učinkovito napravo, ki je narejena 
v  varnem okolju naših sodobnih obratov in v skladu s konceptom visoke         
kakovosti.

Predlagamo, da ta priročnik pred prvo uporabo naprave natančno preberete 
in ga shranite, saj ga boste najbrž še kdaj potrebovali.

Opomba: Ta priročnik za uporabo je namenjen več modelom, zato nekatere 
v njem opisane značilnosti za vaš model ne veljajo.

* Mark so izdelki, ki možnost.

TA NAPRAVA NAJ BO NASTAVLJENA V SKLADU Z VELJAVNIMI     
VARNOSTNIMI OMEJITVAMI IN NAJ SE UPORABLJA SAMO V DOBRO 
PREZRAČEVANIH PROSTORIH. PREBERITE NAVODILA ZA UPORABO 
PRED NASTAVLJANJEM ALI UPORABO.

“V Skladu z Regulativami OEEO."
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POMEMBNA OPOZORILA
1. OPOZORILO: Da bi se izognili usmrtitvi z 

električnim tokom, se prepričajte, da je električni 
tokokrog izdelka odprt, preden zamenjate žarnico.
2. OPOZORILO: Preden se dotaknete               

terminalov priključka, morajo biti ves vod za   
električno oskrbo izključen.
3. OPOZORILO: Med uporabo žara se lahko 

dosegljivi deli segrejejo. Otroci naj se ne 
približujejo napravi.
4. OPOZORILO: Vsako nepazljivo kuhanje z 

uporabo maščob in olji je lahko nevarno in     
povzroči požar.
5. OPOZORILO: Nevarnost požara; ne shranjujte 

hrane na kuhalno površino.
6. OPOZORILO: Če je površina počena, izklopite 

napravo iz napajanja, da preprečite nevarnost 
električnega udara.
7. OPOZORILO: Med uporabo se lahko dosegljivi 

deli segrejejo. Majhni otroci naj se ne približujejo 
napravi.
8. OPOZORILO: Naprava in njeni dosegljivi deli 

se lahko med uporabo segrejejo.
9. Pogoji nastavitve naprave so označeni na etiketi. 

(ali podatkovni oznaki)
10. Ta naprava ni priključena na sistem praznjenja s 

produkti izgorevanja. Ta naprava se mora priključiti in 
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namestiti v skladu z veljavno zakonodajo za montažo. 
Upoštevajte zahteve povezane s prezračevanjem.
11. Uporaba plinske kuhalne plošče sprošča vlago 

in produkte zgorevanja v prostor, kjer je postavljena. 
Še posebej v času, ko je naprava v uporabo, zagotovite, 
da je kuhinja dobro prezračena in da ohranite nara-
vno prezračevanje ali namestite mehanski 
prezračevalni sistem. (Napa na vrhu pečice) 
Nenehna uporaba naprave lahko zahteva dodatno 
prezračevanje. Na primer, odpiranje okna ali 
povečanje stopnje prezračevanja mehanskega 
sistema prezračevanja, če je na voljo.
12. Dosegljivi deli se lahko med uporabo žara     

segrejejo. Majhni otroci naj se ne približujejo napravi.
13. OPOZORILO: Naprava je namenjena samo za 

kuhanje. Ne sme se uporabljati v druge namene, 
kot je ogrevanje prostora.
14. Obstaja dodatna zaščitna oprema, ki preprečuje 

nenamerno dotikanje vrat pečice. Ta oprema naj se 
namesti, če so v gospodinjstvu otroci.
15. Ta naprava se sme namestiti le v skladu s predpisi 

in na dobro prezračenem mestu. Pred nameščanjem ali 
uporabo naprave preberite navodila.«
16. Pred namestitvijo naprave preverite lokalne 

pogoje (vrsta plina in tlak plina) in zagotovite, da so 
nastavitve naprave primerne.«
17. Ta navodila veljajo za države, katerih simboli so 

označeni na napravi. Če simbol države ni označen na 
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napravi, preberite tehnična navodila, da prilagodite 
napravo pogojem te države.«
18. Sistema ne uporabljajte več kot 15 sekund. Če 

se gorilnik ne vžge po preteku 15 sekund, prenehajte s 
uporabo sistema in odprite vrata predela in / ali 
počakajte najmanj 1 minuto preden prižgete gorilnik.
19. Ne uporabljajte parnih čistilcev za čiščenje 

naprave.
20. Preden odprete vrata pečice, očistite ostanke            

z njih. Preden zaprete vratca pečice, pustite, da se 
ohladi.
21. NIKOLI ne poskušajte pogasiti požara z vodo, 

najprej izklopite električno omrežje in nato s pomočjo, 
na primer pokrova ali odeje, pokrite ogenj.
22. Ne uporabljajte trdih in abrazivnih čistil ali trdih 

kovinskih strgal za čiščenje steklenih vrat pečice, saj 
lahko poškodujete ali razbijete površino.
23. Ko postavite jed v pečico, se prepričajte, da so 

vratca trdno zaprta.
24. Otroci, mlajši od 8 let, se ne smejo približevati 

napravi brez nenehnega nadzora. 
25. Pazite, da se ne dotaknete grelnih elementov.
26. To napravo lahko uporabljajo otroci, starejši od 

8 let, in osebe z zmanjšanimi telesnimi, čutnimi ali 
duševnimi sposobnostmi ali pomanjkanjem izkušenj 
in znanja, če so pod nadzorom ali so prejeli ustrezna 
navodila za varno uporabo naprave in razumejo       
vključene nevarnosti.
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PREDSTAVITEV NAPRAVE

1. Grelnik Za Posodo
   1.1. Pokrov
2. Steklena Vrata Pečice
3. Ročaj Vrat
4. Upravljalne Tipke
5. Upravljalni Gumbi
6. Nadzorna Plošča
7. Zgornja Plošča  Štedilnika
8.Vrhnji Stekleni Pokrov
9. Vhodna Odprtina Za Cev
10. Stranica
11. Predel Za Plinsko Jeklenko

12. Srednji Gorilnik
13. Nosilne Rešetke
14. Veliki Gorilnik
15. Kuhalna Plošča  Ø145mm 
16. Kuhalna Plošča Ø185mm
17. Srednji Gorilnik
18. Majhen Gorilnik
19. Žarnica
20. Žar
21.S tandardni Pekač
22. Globok Pekač
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PRIKLJUČITEV ŠTEDILNIKA NA ELEKTRIČNO OMREŽJE
VARNOST
1.Štedilnik priključite na vir napajanja z električno energijo z napetostjo     

220-240V / 380-415V AC, 50/60 Hz.Če vaše električno omrežje ni skladno s 
temi vrednostmi, pokličite pooblaščenega serviserja.

2.Štedilnik priključite na električno omrežje zgolj preko vtičnice z ozemljitvenim 
vodom, nameščenim v skladu z veljavnimi predpisi.

Če v prostoru, v katerem želite namestiti štedilnik, ni ustrezne vtičnice, 
pokličite ustrezno usposobljenega strokovnjaka za elektriko. Proizvajalec ne 
prevzema odgovornosti za škodo, ki nastane zaradi priključitve aparata na 
neozemljeno vtičnico.

3.Priključna vrvica naj se ne dotika delov aparata, ki se lahko segrejejo.
Nekaterim modelom aparata je priložen tudi komplet za neposredno povezavo. 

V tem primeru, uporabite primeren upogljiv kabel, in sicer: za enofazni tok: H05 
VV-F 3 G 4 mm2; ali za trifazni tok: H05 VV-F 5 G 1,5 mm2.

PRIKLOP NA VIR PLINA in VARNOST
1.Pred priklopom aparata na vir plina preverite, da se kategorija plina ter 

specifikacije glede tlaka, navedene na napisni tablici, ujemajo s specifikacijami 
plinske napeljave. Če je potrebno, pokličite pooblaščen servis, da opravi prila-
goditev na ustrezno kategorijo plina.

2.Aparat namestite v skladu z veljavnimi predpisi; uporabljajte ga le v dobro 
prezračenem prostoru. Pred namestitvijo ali uporabo teh aparatov preberite 
navodila. Zavoljo varnosti mora vsa opravila v zvezi z namestitvijo in servisir-
anjem aparata opraviti ustrezno usposobljena oseba, v skladu z navedbami v 
veljavni izdaji predpisov o varnosti pri uporabi plina.

3.Aparata ne nameščajte v sobi brez oken ali drugih odprtin, ki jih lahko po 
potrebi odpirate in zapirate. Če aparat nameščate v sobi brez vrat, ki bi se odpi-
rale neposredno na prosto, je potrebno zagotoviti stalno odprtino. Pretok zraka 
pri kroženju le-tega naj bo 2 m3/h na vsak kW moči gorilnikov.

4.Plinsko povezavo opravite z desne strani proti levi. V tem primeru zamen-
jajte šobo cevi, nastavek/vtikač ter tesnila.

5.Če za povezavo uporabljate upogljivo kovinsko cev, poskrbite za ustrezno 
tesnjenje povezave z glavno plinsko cevjo.

6.Notranji premer upogljive cevi, na katero je priključena šoba za butan, mora 
za plinske cevi, običajno nameščene v gospodinjstvih, znašati 6 mm. Notranji 
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premer upogljive cevi, na katero je priključena šoba cevi za zemeljski plin, mora 
znašati 15 mm. Cev je potrebno tesno priključiti na šobo, in sicer tako, da jo na 
stiku zatesnite z ustrezno privito objemko.

7.Cev zamenjajte pred iztekom roka uporabe.
8.Premer plinske jeklenke naj ne presega 300 mm.

PONOVNO PREVERITE PRIKLJUČITEV NA VIR PLINA
Ko nameščate štedilnik, bodite pozorni, da bo njegov zgornji rob po višini 

poravnan s kuhinjskim pultom. Višino štedilnika lahko po potrebi prilagodite z 
nastavljivimi nožicami.

PLINSKE CEVI ALI ELEKTRIČNEGA KABLA SVOJEGA ŠTEDILNIKA 
NIKAKOR NE NAPELJITE SKOZI OBMOČJA, KI SE LAHKO SEGREJEJO, 
NA PRIMER ZA HRBTNO STRANICO PEČICE. NE PREMIKAJTE 
ŠTEDILNIKA, KO JE PRIKLJUČEN NA VIR PLINA, SAJ SE LAHKO MED 
PREMIKANJEM CEV RAZRAHLJA, POSLEDICA TEGA PA JE LAHKO 
UHAJANJE PLINA.

NAMESTITEV NOŽIC ŠTEDILNIKA
Nožice Štedilnika Namestite Po Naslednjem Postopku:
1. Letev za pritrditev nožic je nameščena s spodnje strani pečice ob njenem 

sprednjem robu, kot kaže (Slika 1) Matice na tej letvi omogočajo privijanje 
nožic. Nožice namestite tako, da jih privijete v matice (Slika 2).

2. Štedilnik lahko uravnate tako, da obračate nožice, dokler njihova višina ne 
ustreza tlom in želeni višini zgornjega roba aparata 

3. Če ima vaš štedilnik plastične nožice, kot je prikazan ona (Slika 3), lahko 
njegovo višino nastavite z vrtenjem nožic v obeh smereh.

Slika 1 Slika 2 Slika 3
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ELEKTRIČNE NAPELJAVE SHEMA

SHEMA ZA VERIGO

Zagotovite varno uporabo naprave 
tako, da pred uporabo napravo s 
priloženo verigo in kavljem pričvrstite 
na steno. Prepričajte se, da je kavelj 
dobro privit v steno.

Earth
Terre
Erdung

Earth
Terre
Erdung

Earth
Terre
Erdung

L3
L2
L1

L2

L1
Live
Phase

Neutral
Neutre

Neutral
Neutre

Neutral
Neutre

H05 VV-F 3G 4mm² H05 VV-F 5G 1.5mm² H05 VV-F 4G 1.5mm²

220-240V~50/60Hz 380-415V 3N~50/60Hz 380-415V 3N~50/60Hz
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OVEN LOKACIJA

SPECIFIKACIJE PEČICE
SPECIFIKACIJE 90x60

Zunanja Širina 900mm
Zunanja Globina 610mm
Zunanja Širina 925mm
Moč Žarnice 15W
Moč Motorja Za Raženj 4W
Spodnji Grelni Element 1000W
Zgornji Grelni Element 800W
Grelni Element Turbo 1800W
Grelni Element Za Žar 1500W
Dovodna Napetost 220-240V AC/380-415V AC 50/60Hz
Grelna Plošča 145mm* 1000W
Grelna Plošča 180mm* 1500W
Grelna Plošča Hiter 145mm* 1500W
Grelna Plošča Hiter 180mm* 2000W
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